
Notulen werkgroep wonen en woonvoorzieningen 30 mei 2011 

Aanwezig: Jan, Hub, Corry, Ans, Liesbeth en Sylvia 

1. Notulen 28 maart 2011:  

Geen aan- of opmerkingen, notulen goedgekeurd. 

2. Stand van zaken inloophuis: 

Iedereen is per mail op de hoogte gehouden van de stand van zaken van het inloophuis. 

Vrijwilligers zijn op dit moment bezig met het slopen/vernieuwen van het pand. Het is 

belangrijk dat de gemeente Leudal iets laat horen of dat er meubels beschikbaar worden 

gesteld voor het inloophuis. Als we dit weten kunnen wij verder met het aanschaffen van de 

verf voor op de muren. Ook moet er gekeken naar de stroomvoorziening voor de oven.  

 Verder zijn een paar posten niet opgenomen in het budget (electra en car-verzekering).  

Corry is nog bezig met de fondsenwerving en Thieu van Lier gaat bij de Rabobank informeren 

of we een sponsoring voor het inloophuis kunnen verwachten. Hub gaat kijken of er 

subsidies zijn waar wij gebruik van kunnen maken (Via site Leudal, Postcode 

Loterij→Stichting Doen, VKKL). 

Hebben schrijven gekregen van Wonen Roer & Maas over hoe ouderen zo lang mogelijk thuis 

kunnen blijven wonen, wat is hier voor nodig. Corry neemt hierover contact op met de 

Stichting.  

3. Inbreng nieuwe thema’s: 

Punten uit het Dop zijn gerealiseerd, kijken of er in 2012 een nieuw DOP opgesteld moet 

gaan worden.  

Nieuwe actie punten zijn: 

 Ouderen zo lang mogelijk thuis wonen. 

 Speelveldje Steenenbampt. 

 Verkeershinder sebastiaanstraat (drempels is groot probleem, gesprek aanvragen met 

betreffende ambtenaar). 

 Wordt het pad tussen de Spar en de zaal gerealiseerd? 

4. Loterij: 

Gaan wij een loterij organiseren ter ondersteuning van het inloophuis (vanuit ouderfonds)? 

Het is moeilijk om aan prijzen te komen. Een betere oplossing is misschien het organiseren 

van een collecte, waarbij wij een notaris vragen om de controleren (actie Corry). A.d.h.v. 

posters kunnen wij hierover goed reclame maken.  

Een andere mogelijkheid is om in de vakantieperiode van het kienen een super kien te 

organiseren. Voor 2011 is dit niet meer mogelijk, misschien iets voor 2012. Navragen bij het 

kiencomité. 

5. Rondvraag: 

Jan vraagt welke actiepunten wij het afgelopen jaar afgewerkt/in behandeling hebben 

genomen. 

 Vernieuwing speelvelden en de opening hiervan. 

 Plaatsing borden bij de oversteek op de Roermondseweg. 

 Inloophuis 

 Verkeersplan 

 Straatverlichting/opknappen stoepen. 



 Verkeershinder. 

Jan sluit de vergadering af. 

 

Volgende vergadering: 13 september om 20.00 uur bij de prairie  


